

184284 г. Оленегорск
Мушкетерский обл.
ул. Строительная, 34
Числовой жкл
ЗРУДДА

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1956 г.

Цена в розницу — 2 руб.

среда, 24 февраля 1993 г. № 14 (3259)

12 марта 1993 г. в 17 часов во Дворце культуры состоится конференция трудового коллектива АО «ОЛКОН» по заключению коллективного договора на 1993—1995 гг.

Проект коллективного договора опубликован в газете «Заполярная руда» за 17.02.93 г. Предложения и замечания по предложенному проекту необходимо представить до 1.03.93 г.

Комиссия по подготовке колдоговора.

МАГАЗИН СТАЛ БОЛЬШЕ

17 февраля в 11 часов в магазине №10 АО «ОЛКОН» произошло знаменательное событие: открылись двери 2-го торгового зала.

По словам директора магазина Людмила Билуновой, условия для торгового обслуживания работников комбината намного улучшились. Появилась еще одна примерочная кабинка. Покупателям удобно рассмотреть верхнюю одежду, расположенную на новых крючковых вешалках. Дополнительные прилавки дают возможность продавать отдельные группы товаров. Просторные подсобные помещения способны хранить оптовые партии товаров.

В магазине №10 реализуется продукция швейной фабрики АО «ОЛКОН». Имеется в продаже достаточный ассортимент обуви, одежды и других товаров, заслуживших признания покупателей. Что касается цен, то действующие цены в ма-

газине №10 на порядок ниже, чем в других торговых предприятиях Оленегорска. Благодаря прямому хозяйственным связям (без посредников), торговая наценка здесь сведена к минимуму. Торговля в магазине №10 осуществляется по пропускам работников АО «ОЛКОН».

Всего 2 месяца РСУ, группа эстетики и другие службы комбината проводили реконструкцию подсобных помещений. Работу по расширению площадей магазина №10 курирует Иван Суконин, зам. генерального директора АО «ОЛКОН».

Для покупателей напоминаем график работы магазина №10: с 11 до 20 часов (с 15 до 16 перерыв), в субботу — с 10 до 18 часов без перерыва, воскресенье и выходные дни.

М. ВАЙНЕР.

ФЕВРАЛЬСКИЕ ТЕЗИСЫ Н. П. МАКСИМОВОЙ

В пятницу состоялась очередная сессия Оленегорского городского Совета народных депутатов. Были рассмотрены два вопроса: отчет главы городской администрации о проделанной работе в минувшем году и доклад председателя комитета по управлению муниципальным имуществом. Безусловно, площади нашей газеты не позволяют опубликовать полнотекстовый доклад Н. П. Максимовой полностью, поэтому предлагаем вашему вниманию основные направления данного доклада.

ЦЕНЫ — ТОВАРЫ — ЦЕНЫ

Резкое обострение кризиса, ухудшение экономического положения по всей России, сказалось на социально-экономическом развитии Оленегорска. Сокращалось производство железной руды, шпекля, силикатного кирпича, электростали.

Если говорить о розничном товарообороте, то в фактических ценах он увеличился в 10,9 раза, однако в физической массе приобретено товаров на 20,6 процента меньше, чем в 1991 году. Объем платных услуг населению в фактических ценах вырос в 6,5 раза. Но это горькие цифры, т. к. это произошло только за счет роста цен и тарифов, а физический объем сокра-

тился на 43,6 процента.

По сравнению с прошлым годом цены на молочную продукцию возросли в 46 раз, на хлеб — в 58 раз, мясопродукты — в 38, рыбу — в 60 раз и т. д. В то же время выпуск товарной продукции не увеличился. И хотя доходы на душу населения увеличились в 15 раз, потребление мяса, масла, сахара уменьшилось.

Непростые условия сложились в обеспечении граждан плодовоовощной продукцией. В более благополучные годы завоз картофеля и других овощей никогда не был легким, а уж минувший стал настоящим испытанием на выдержку. Под заготовку овинной промышленности обещано льготный 10-процентный кредит. Но тор-

говля не получила его даже под 83 процента! Такая политика в итоге приводит к полному уничтожению государственной торговли этой продукцией, а вот частники, по словам Максимовой, заниматься этим не будут.

ОБ УЛИЧНОЙ ТОРГОВЛЕ

Впервые за последние годы проводилась работа по нормализации уличной торговли. В результате такого контроля на внебюджетный счет города было перечислено 160 тысяч рублей. Упорядочена выдача лицензий на выносу водочные изделия. Выдано около 100 лицензий.

В 1992 году 241 человек занимался предпринимательской деятельностью, из них 15 процентов изъявили желание заниматься извозом населения на личном транспорте, 80 процентов — торговлю закупочной деятельностью. Производить товары по-прежнему никто не заинтересован.

В городской центр занятости в прошлом году обратились 826 человек, из них 325 были трудо-

устроены. Пособия по безработице выплачиваются 127 человекам.

СТРОИТЕЛЬСТВО

В прошлом году сдан в эксплуатацию 4 жилых дома, это на 851 кв. м больше, чем в 91-м году. В 1993 году за счет средств бюджета планируется строительство 72-квартирного дома, реконструкция старого родильного отделения, инфекционного отделения горбольницы, расширение стоматологической поликлиники. К сожалению, из-за финансовых трудностей не смогли помочь комбинату в строительстве детской поликлиники, в ОМЗ по этим же причинам приостановил строительство здания женской консультации и детского сада. Также не решен вопрос по приобретению оборудования для АТС.

В настоящее время рассматриваются вопросы строительства в городе двухэтажных коттеджей, т. к. строительство в этом году не оправдало, ни с точки зрения затрат на их строительство, ни с точки зрения

Окончание на 2 стр.

7 ДНЕЙ

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПРО БЛИНЫ!

Жизнь состоит из праздников и их отсутствия. А уж февраль с мартом щедрый особенно: только что отметили День Вооруженных Сил, а тут и масляная неделя подоспела. Мороз, солнце, блины и гармонь развесят самых хмурых. А там сменит блины на мимозы и — опять праздник!

СВЯЖО ПРЕДАНИЕ. НО ВЕРИТСЯ

С 1 марта начнется официальная весна, и мы окончательно поверим, что долгая полярная ночь миновала. А отдельные жители «небоскрегов» прямо-таки воспрянут духом, взлетая на свои 7—9 этажи. Дело в том, что с этого дня начнут работать лифты домов III ЖКХ.

До 1 июня их будет обслуживать ГОК. За этот срок необходимо обучить электромехаников, плата за обучение одного слушателя составляет 35 тыс. рублей.

Но история с лифтовым параличом так всем надоела, что, право же, не жалко...

НИКТО НЕ ХОТЕЛ УБИРАТЬ

В администрации начата работа по составлению плана благоустройства города на год. Во всех представленных предприятиях заявки лаконично и безальтернативно значилось только...подметание улиц.

«Не мытьем, так катаньем» — решили в администрации и составили протокол, которым определен круг обязанностей по предприятиям. На его основе будет создан городской план. И представлен на ближайшую сессию горсовета.

ЦИВИЛИЗАЦИЯ НАСТУПАЕТ

Прошло очередное заседание главы города с участием областных специалистов по созданию кабельного телевидения в Оленегорске.

В городе уже ведется прокладка кабельных сетей Перспектива — 5 телеканалов, среди которых государственные, коммерческие и зарубежные.

Если будет так, то информационное пространство раздвинется на много порядков, тогда опишем привычным российским взглядом жизнь в европах и за океаном, посмотрим лучшие фильмы в год их выхода, а не десятилетия спустя...

По-видимому, часть расходов по эксплуатации сети возьмет на себя бюджет, а часть — жители, которые захотят воспользоваться прелестями цивилизации.

СМОТРИТЕ, КТО ПРИДЕТ!

27—28 февраля Оленегорск станет центром международного праздника Севера по конькобежному спорту. Ожидаются спортивные команды из Финляндии, Карелии, а также Твери, Мурманска, Иванова, Никеля, Мончегорска и Мурманска.

Что нужно победителям, кроме медалей и дипломов? Конечно, аплодисменты и эмоции переполненных трибун! То есть самое дефицитное — болельщики! И так, сильнейшие конькобежцы области и городов будут ждать вас на стадионе. Начало соревнований в 10 часов.

С ТОЧКИ ЗРЕНИЯ НАУКИ

В городском центре санитарно-эпидемиологического контроля открыт новый отдел. Он будет заниматься анализом воздействия на нас с вами окружающей среды Крайнего Севера, отягощенной экологическими проблемами.

КАК ЖИТЕЦ АДМИНИСТРАЦИЮ СПАС

13 февраля днем в пожарную часть позвонил гражданин, сообщивший, что горит новое здание городской администрации.

Срочно прибывшие пожарные обнаружили горящие на первом этаже

стройматериалы. потушить их не составило труда, а вот обнаружить спящего тогда так и не удалось.

Так что пока стены покрыты копотью, а причина пожара — тайной.

О ШКУРНОМ ИНТЕРЕСЕ И ЖУРНАЛИСТСКОЙ ЭТИКЕ

На прошлой неделе рубрика «7 дней» с легкостью необыкновенной, но без всякой корысти, отправила свинья и теллячи шурпы подхожа ГОКа на городскую свалку. В чем и была избалована справедливо возмущенным коллективом в лице директора подхожа.

Приносим искренние извинения и заверяем доверчивого читателя, что коллектив подхожа никогда не был столь расточительным, а напротив, сдавал ценное сырье «шкура в шкуру» в государственный приемный пункт.

«ДАО» СТАНОВИТСЯ ПАТРИОТОМ

Из магазина «ДАО» убраны все

Рубрику ведет Татьяна ПОПОВИЧ

коммерческие товары, «весь Китай». Их место заняли товары менее экзотичные, но более необходимые горожанам, т. е. теперь это всего-навсего отдел магазина №15 «Меридиан».

Кстати, холлева магазинов сейчас меняют холодильное оборудование, а это значит, что в 15-м и впредь будет мясо, рыба, молоко и овощи.

ПОГИБ РЕБЕНОК

Трагедия произошла 16 февраля в 16-30. Мальчик, поскользнувшись, попал под заднее колесо машины ГАЗ 53 с фургоном, когда та въезжала во двор дома №6 по ул. Космонавтов.

ГОВД просит очевидцев трагического происшествия позвонить по телефону 23-05, 25-09.

...Да простит нас мать ребенка за лишнее упоминание о беде по, иная-ника, все женщины примерили горе на себя... Возможно, удастся избежать следующей трагедии, если дворы и дороги не будут зеркальными от гололеда...

Редакция газеты «Заполярная руда» ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение должности **КОРРЕСПОНДЕНТА**

Специализация — обеспечивать редакцию оперативной информацией и другими материалами, готовить собственные публикации по социально-экономическим темам.

Требования — высшее образование, опыт работы в государственных или производственно-коммерческих структурах.

Зарплата — от 9000 руб. плюс гонорар за опубликованные материалы.

ОБРАЩАТЬСЯ: Т. 5-52-20.

Редакция газеты нуждается в услугах квалифицированной машинистки (печатание со скоростью до 200 ударов в минуту).

Оплата по договоренности.

ОБРАЩАТЬСЯ: Т. 5-52-20.

ДАВАЙТЕ ДУМАТЬ ВМЕСТЕ

«Коллектив — совокупность людей, объединенных общей работой, общими интересами».
(Словарь иностранных слов)

В одном из последних номеров «Заполярье» был опубликован проект коллективного договора АО «ОЛКОН» на 1993-1995 годы.

Как известно, коллективный договор — это правовая акт, регулирующий трудовые, социально-экономические и профессиональные отношения между работодателями и работниками на предприятии.

Судя по раздавшимся в редакции звонкам и разговорам в цехах комбината, обсуждение проекта началось достаточно активно. А однажды под вечер гостем нашей редакции стал председатель СТК Алексей Давыдов.

— Алексей Салтанович, в нашей газете опубликован проект коллективного договора — означает ли это, что возможна его реальная корректировка, или, более того, альтернативный вариант договора?

— Считаю, что так и должно быть. Но для этого и работники, и руководители в цехах и структурных подразделениях должны по-настоящему изучить предлагаемый проект, выслушать в его суть.

А то ведь как получается — на конференции трудового коллектива утверждение происходит почти единогласно, а потом, задним числом, начинаем искать виноватых и пожинаем плоды одностороннего принятого реше-

ния. — Как вы считаете, какие разделы проекта могут быть спорными?

— Это однозначно — тарифное соглашение. Дело в том, что сейчас разрыв в заработной плате рабочих и, например, начальников цехов составляет примерно 70 процентов, тогда как до 1989 года он был около 35 процентов.

— Но не является ли бедственным состояние нашей экономики и следствием отношения к нам жеманно, технически и убого, ведь в известные времена самыми высокооплачиваемыми категориями были именно рабочие низы, а всякие «нижмершники» по уровню оплаты своего «бухгалтерского» дела находились в хвосте. А ведь сейчас от их компетентности и профессионализма зависит очень многое.

— Я несколько не прикинул роли руководителей разного ранга и, как председатель СТК, должен защищать интересы не только рабочих, но всех без исключения членов коллектива.

Оплата рабочих и руководителей, конечно, должна различаться, но в разумных пределах. Сейчас же получается, что при нынешней оплате стимула к труду нет именно у рабочих.

Поэтому я присоединяюсь к трудящимся ЦТТ, Оленегорского рудника,

считающим, что базовый тариф рабочего основной профессии должен быть на уровне 80 процентов от оклада, установленного начальнику цеха.

...Пусть тариф начальника будет большим, но и у рабочих он должен быть приемлемым, т. е. необходимо поднять потолок зарплаты рабочих.

Думаю, что есть основания рассмотреть это предложение на всех уровнях — и «низам», и «верхам».

— «Низы», как правило, обсуждают эти проблемы в пределах цехов, клеймя на чем свет стоит «плохого» начальника. Как это можно сделать цивилизованно?

— Несомненно, есть рабочие, а скорее всего — их нежелание быть оседеленными — и приводит к тому, что принимаются «мертворожденные» соглашения. Пример: за минувший год заработок рабочих горно-транспортного комплекса поднялся в 10 раз, а заработок руководителя — в 13—15 раз.

Поэтому, чтоб не повторить ошибок, хотелось бы, чтоб обсуждение и принятие нынешнего тарифного соглашения прошло при большей активности трудящихся.

Предлагаю трудящимся задумчиво разобрататься в условиях тарифного соглашения на собраниях в коллективах. А при необходимости обращаться за разъяснениями в СТК или профком комбината.

Беседавала
Т. ПОПОВИЧ.

В СОЮЗЕ С АРМИЕЙ И ФЛОТОМ

Вчера наш народ отмечал 75-ю годовщину Вооруженных Сил и Военно-Морского Флота России.

По давней традиции и в честь праздника Оленегорская спортивно-техническая организация проводит месячник оборонно-массовой, военно-патриотической и спортивной работы.

22 февраля 1993 года на бюро Мурманского областного совета РОСТО отсоединена Оленегорская оборонная спортивно-техническая организация от Мончегорской автошколы.

РОСТО — в качестве правопреемника ДОСААФ на территории Российской Федерации является самостоятельной общественной патриотической организацией.

Основная задача РОСТО — содействие государственным и общественным организациям в патриотическом воспитании молодежи, ее подготовке к труду и защите Отечества, развитие технического творчества, технических и прикладных видов спорта.

Встречая праздник, Оленегорский городской комитет РОСТО поздравляет

весь коллектив Оборонной спортивно-технической организации, ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил, всех труженников Оленегорска с праздником. Желаем им доброго здоровья, успехов в труде, в патриотическом воспитании молодежи, ее подготовке к труду и защите Отечества.

28 февраля в г. Оленегорске пройдут межрайонные соревнования по мотокроссу и картингам. Приглашаем всех желающих.

Л. БАЛАКИНА,
Председатель Оленегорского совета РОСТО.

♦ СЛУЧАЙ

СУДЬБА ИГРАЕТ ЧЕЛОВЕКОМ

Что для русского человека баня? Конечно же, не гигиеническая процедура. Иск — не только и не столько. Это, скорее, состояние души. А ей, как известно, свойственны прекрасные порывы.

...Вот какой случай произошел с одним нашим земляком. Жаркая парная и холодное пиво

сменяли друг друга чередуясь с откровенным дружеским разговором. В пиву добавили напиток покрепче — вот тут то и захотелось еще чего-нибудь. Например, испуститься.

Разбежался наш герой, оторвался от земли, пошел нагло, вслед за душой увязало бренное

тело. А в бассейне не было воды. Совсем. По причине дифтерийного карантинна. Дальше — сплошь проза и медицина. Словом, ирония судьбы...

А вообще-то почему бы СЭС и банникам, сливая воду, не учесть особенности крылатой русской души?..

Уважаемые книголюбцы!

Центральная городская библиотека и городская организация общества «Книга» приглашают вас на очередной «Читательский ринг», темой которого на этот раз будут весна, любовь и женщина...

Ждем вас во Дворце культуры 28 февраля в 14 часов.

Справки по тел. 22-06.

ФЕВРАЛЬСКИЕ ТЕЗИСЫ Н. П. МАКСИМОВОЙ

Окончание.
Начало на 1 стр.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Большой вклад в благоустройство внес горнообогатительный комбинат, его силами проведено озеленение 4-го микрорайона. Трест «Оленегорскстрой» озеленил придомовые территории, ПИ ЖИХ выполнил покрытие по ул. Советской и Парковой, «Водоканал» восстановил покрытие тротуаров и проездов после производства земляных работ. Но остались неотреставрированные объездная дорога, т. к. она не закреплена, и на один из предприятий города. В этом году придется опять обращаться во все организации, эксплуатирующие дороги, с просьбой принять участие в ее ремонте.

Хочется отметить, что предприятия, передавшие свой жилой фонд городу, полностью устранились от благоустройства и озеленения своих домовых территорий (завод силикатного кирпича, ДСУ-1), что впоследствии непременно скажется на облике города.

ОБРАЗОВАНИЕ

Разработано и действует новое Положение о структурах управления образования. На новый механизм взаимодействия передат «Фрегат». Организована ассоциация внешкольных учреждений, перешедшая также на новый механизм хозяйствования.

В течение года на базе управления образования было принято 8 дошкольных учреждений Оленегорского ГОКа. Детский сад № 11 был реорганизован в сад-школу. В нем, а также в детском саду № 7 были открыты по 2 логопедические группы.

В прошлом году появилась 4-этажная пристройка к школе № 13 (Высокий). Дети там занимаются в три смены, в настоящее время школа получила разгрузку.

Замечена реконструкция Дома детства, школы № 4.

Открыты спортивные залы в детских садах № 8, 9, 10, 11, а в я/с № 9 появилась столовая из двух залов.

Выделен блок квартир семейному детскому дому.

В городе работает экспериментальная площадка на базе школы № 4 «Гуманитарная школа». Классы углубленного изучения предметов функционируют в школах № 4, 7, 21, 13.

В результате резкого роста цен, педагоги и работники дошкольных учреждений значительно отставали по уровню зарплаты от работников других отраслей хозяйства. В апреле началась волна забастовочного движения. Прошли пикетирование и митинг у здания администрации. В тот период администрация не располагала средствами,

которые можно было использовать для повышения зарплаты. Разовая материальная помощь мало что меняла в этом тяжелом вопросе. В настоящее время с введением единой тарифной сетки, в зависимости от разряда, зарплата педагога увеличилась в среднем в 25 тысяч рублей.

Но проблемы образования остаются: во вторую смену занимаются 48 процентов школьников. Не хватает жилья — на очереди 80 педагогов, ощущается нехватка педагогических кадров.

МЕДИЦИНА

Приток врачей-кадров в последние 2 года резко сократился, что связано с нестабильным положением в стране и отсутствием жилья.

В прошлом году снизилась заболеваемость взрослых и детей за счет сокращения длительности пребывания больных в стационаре. Но в то же время общая смертность населения повысилась с 4,6 до 7 на 1000 человек. При этом выросла смертность, связанная с отравлениями, несчастными случаями. От этих причин умерло на 36 человек больше, чем в 1991 году. Это результат бесконтрольной круглогодичной продажи спиртных напитков, в том числе сомнительного происхождения.

Основными задачами в области здравоохранения в городе остаются:

улучшение материально-технической базы учреждений, для чего необходимо 200—250 млн. руб.

завершение строительства детской поликлиники и женской консультации, обеспечение перехода по оказанию медицинской помощи в условиях бюджетной страховой медицины и изменение системы помощи по типу семейного врача.

КУЛЬТУРА

В течение года проведено 28 городских праздников. Среди них Новый год, День памяти, Праздник детства, «Всей семьей в библиотеку», «Утренняя звезда в Оленегорске», «Читательский ринг», литературно-музыкальные гостиные... С концертами появились ведущие музыканты страны и ближнего зарубежья. В конце года на базе Дворца культуры был открыт выставочный зал, где будем надеяться, возродятся добрые традиции и знакомство оленегорцев с работами самодеятельных и профессиональных художников, мастеров декоративно-прикладного искусства.

Продолжали развиваться связи с нашими северными соседями. Мы принимали гостей из Финляндии, Норвегии, Швеции, участвовали в международном фестивале в городе-побратиме Падья Ансамбль «Оленегорочка» имел огромный успех на фестивале в Финляндии.

О ПЕНСИЯХ

За 1992 год численность пенсионеров увеличилась с 6737 до 7110 человек. Отчетный год для управления социальной защиты был очень трудным в связи с пенсионной реформой. Существенно расширены функции управления, которые наряду с пенсионным обеспечением занимается теперь и социальной поддержкой нетрудоспособного населения.

За отчетный год работниками управления назначено 736 новых пенсий, проведено 18773 перерасчета пенсий.

С февраля 1993 года все 7 тысяч пенсий будут пересчитываться ежеквартально. В прошлом году обследовано 6903 пенсионера и семей с детьми с целью оказания помощи со счета фонда социальной поддержки населения была оказана помощь на сумму 2,2 миллиона рублей. Из средств внебюджетного фонда в апреле и июне производилась выплата муниципальной пенсии неработающим пенсионерам по 200 руб.

Работники отделения социальной помощи на дому обслуживают 83 одиноких пенсионера. Для этой цели в ближайшее время будет приобретен автомобиль, а в штат отдела введена единица водителя.

ПРЕСТУПНОСТЬ

Продолжается рост преступлений. К концу года общая преступность выросла с 391 до 584 преступлений. Произошел рост тяжких преступлений

с 35 в 91-м году до 67 в 92-м году. Большой процент составляют имущественные и бытовые преступления. Этому способствовало резкое снижение уровня жизни людей и расхождение общества по имущественному признаку.

Выросла преступность среди несовершеннолетних. Так, в 91-м году к уголовной ответственности были привлечены 23 человека, совершивших 41 преступление, в 92-м году привлечены уже 96 человек, которые совершили 50 преступлений.

Несмотря на сокращение численности сотрудников медвытрезвителя и длительного отсутствия специалистов по подбору пьяных, количество доставленных в медвытрезвитель горожан выросло с 1169 в 91-м году до 1520 в 92-м году. Случаев необоснованного помещения граждан в медвытрезвитель не было.

Следует отметить escalation работы по понижению уровня преступности хронических алкоголиков. В 91-м году в ЛТП было направлено 27 человек, а в прошлом году — всего 18. Принято решение о передаче медвытрезвитель в систему городского здравоохранения.

В своем докладе глава администрации также затронула вопросы спорта, налоговой системы, финансов и другие.

После высказанных замечаний депутаты решили одобрить работу администрации в 92-м году.

ПО СЕВЕРО-ЗАПАДУ

С.-Петербург

ЗА ВАУЧЕР — МЕШОК САХАРА

Продавцы магазина потребительской кооперации в Ломоносове, определив цену ваучера в пять тысяч рублей, предлагают за каждый приватизационный чек мешок сахара. Несколько сот жителей согласились на такую сделку. Возможно, их подкупило и то, что за каждый славный чек получаешь право купить в магазине товары на десять тысяч рублей.

ОГОРОД В ЦЕНТРЕ БОЛЬШОГО ГОРОДА

Американские специалисты провели в Московском районе Санкт-Петербурга анализы почвы. Образцы, взятые в различных местах района, были проанализированы в одном из университетов Америки. Результаты показали безопасный уровень загрязнения. Теперь на трех обследованных участках будет организовано показательное огородничество во дворах и на крышах домов.

Вологда

ПОСЛЕ ССОРЫ...

Преступлением века охотились вологодские детективы то, что произошло перед Новым годом в глухой деревушке Чирок Белозерского района области.

В этих красивейших местах Василий Шукшин когда то снимал свою «Налинку красную». В тот злополучный день словно в заправском боевике в деревне гремели выстрелы, лилась кровь.

Зло творил некий Кузнецов, дымщик местного хмельского: вооруженный охотничьим ружьем, он устроил настоящую бойню. Сначала свалил выстрелом в спину своего соседа, затем в упор расстрелял картечью двух проезжавших мимо в «Волге» жителей Череповца, потом отправился поджигать дома. К приезду опергруппы гололешики тлели на месте пяти изб. Поджигал восемь домов, пять сгорело, в одном из них заживо — старушка.

Преступник, а был он искусный охотник, оказывается, устроил засаду. Метким выстрелом сразу убил старшего лейтенанта милиции С. Дмитриева. На ответный огонь из автомата — снова один выстрел. На этот раз был ранен следователь РОВД младший лейтенант А. Кершурков. Снова гремели выстрелы, пока одна из пуль оперативников не достала убийцу, сразив его намертво.

Причина драмы — обычная ссора соседей двухнедельной давности.

МИА «Контакт».

ПРИВАТИЗАЦИЯ В ЗЕРКАЛЕ СЕССИИ

Вторым вопросом сессии горсовета значился отчет городского комитета по управлению имуществом, т. е. итоги приватизации в Оленегорске. К депутатам обратилась помощник прокурора Е. Ф. Родина, предложив повременить со слушанием этого вопроса, т. к. сейчас идет прокурорская проверка деятельности комитета и было бы логично заслушать отчет комитета, имея ее аргументы и факты. Тем более, что ряд нарушений прокуратурой уже выявлен.

Однако депутаты решили не отклоняться от повестки дня сессии и проголосовали за регламент, отведя для вопроса четверть часа.

СПРАВКА ИЗ ОТЧЕТА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ

Б. А. Шибанова
Комитет по управлению имуществом г. Оленегорска был создан постановлением городской администрации от 28.02.92 г. штат комитета составляет 4 человека.

Согласно первоначальной городской программе приватизации подделано 10 муниципальных предприятий торговли, 9 — бытового обслуживания, 3 предприятия общественного питания и авторемонтное предприятие «Оленегорскстройтранс».

За октябрь-декабрь прошлого года было приватизировано 17 муниципальных предприятий, в том числе 8 магазинов, 2 предприятия общественного питания и 7 предприятий бытового обслуживания. Это магазины «Волна», «Снежинка», «Спорт», «Меридиан», «Заполярье», «Север», «Анти-

ремонтники», предприятия бытового обслуживания населения «Силуэт», «Экран», «Спектр», «Бирюза», «Винте», «Химбытсудбу», «Чайка»; предприятия общественного питания «Лира», «Пермуч». Судьба «Лиры» до сих пор не определена.

Это составило 66,7 процента всех предприятий торговли; 33,3 процента предприятий общественного питания; 63,6 процента предприятий бытового обслуживания населения.

Способ приватизации — конкурс. Начальная цена приватизируемых объектов составляла 22 млн. 549 тыс. рублей, цена продажи 144 млн. 435 тыс. руб.

Победителями конкурсов по 7 объектам стали трудовые коллективы предприятий.

Всего в конкурсах приняли участие 63 покупателя.

На расчетный счет ко-

митета поступило 63 млн. 866 тыс. рублей. В соответствии с законом в местный бюджет перечислено 27 млн. 355 тыс. руб.

ОБСУЖДЕНИЕ

Десятиминутного погружения в суть оленегорской приватизации, с которой закономерно ознакомил присутствующих председатель комитета Б. А. Шибанов, депутатам оказалось вполне достаточно.

Депутат В. И. Маркушев уже внес предложение поблагодарить комитет за проделанную работу, когда слово попросила директор магазина «Комфорт» Л. П. Попцова. Ее заявление о том, что не всем трудовым коллективам предоставлялось право делегировать своих членов в приватизационные комиссии, а льготами коллективов победителей воспользовались спонсоры — сенсация не сделала, но несколько всколыхнуло общественное мнение.

Способ приватизации — конкурс. Начальная цена приватизируемых объектов составляла 22 млн. 549 тыс. рублей, цена продажи 144 млн. 435 тыс. руб. Победителями конкурсов по 7 объектам стали трудовые коллективы предприятий. Всего в конкурсах приняли участие 63 покупателя. На расчетный счет ко-

митета поступило 63 млн. 866 тыс. рублей. В соответствии с законом в местный бюджет перечислено 27 млн. 355 тыс. руб.

Десятиминутного погружения в суть оленегорской приватизации, с которой закономерно ознакомил присутствующих председатель комитета Б. А. Шибанов, депутатам оказалось вполне достаточно.

Депутат В. И. Маркушев уже внес предложение поблагодарить комитет за проделанную работу, когда слово попросила директор магазина «Комфорт» Л. П. Попцова. Ее заявление о том, что не всем трудовым коллективам предоставлялось право делегировать своих членов в приватизационные комиссии, а льготами коллективов победителей воспользовались спонсоры — сенсация не сделала, но несколько всколыхнуло общественное мнение.

Способ приватизации — конкурс. Начальная цена приватизируемых объектов составляла 22 млн. 549 тыс. рублей, цена продажи 144 млн. 435 тыс. руб. Победителями конкурсов по 7 объектам стали трудовые коллективы предприятий. Всего в конкурсах приняли участие 63 покупателя. На расчетный счет ко-

митета поступило 63 млн. 866 тыс. рублей. В соответствии с законом в местный бюджет перечислено 27 млн. 355 тыс. руб.

СПОРТ

ЛЫЖИ

14 февраля в Мурманске было проведено областное первенство среди ветеранов лыжного спорта на приз чемпионки первых праддников Севера Ольги Китовой. В нем приняла участие команда ветеранов лыжников нашего города.

команд, принявших участие в соревнованиях. Это неплохой результат для команды, тренирующейся в местности со сложным рельефом. Впервые за последние годы в этих престижных соревнованиях приняли участие лыжники АО «ОЛКОН», благодаря заботам председателя профкома И. Г. Полянского, взявшего их под свою опеку и организовавшего поездку спортсменок.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 27 ПО 28 ФЕВРАЛЯ

Суббота, 27 ФЕВРАЛЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.15 — Программа передач 7.20 — Новости. 7.35 — Утренняя гимнастика. 7.45 — «Пресс-экспресс». 7.55 — Субботнее утро делового человека. 8.10 — «В мире моторов». 9.10 — «Марафон-15» — малышам. 9.35 — «Бумеранг». 10.05 — «Автограф по субботам». 10.35 — «Медицина для тебя». 11.15 — «Книжный двор». 11.55 — Премьера док. телефильма «Красный носос». Фильм 1-й — «С. П. Корелев — трагический герой». 12.25 — «Играй, гармонь!». 12.55 — «Военное ревью». 13.15 — Премьера худ. телефильма «Мир в другом измерении». Фильм 2-й. 14.30 — Премьера док. телефильма «По-

веллы о демократии». Фильм 3-й — «Закон есть закон». 15.00 — Новости (с субтитрами). 15.25 — Премьера док. телефильма «Обитель Иоанна Богослова». 15.45 — «Центральный экспресс». 16.25 — Мультфильмы «Ну, погоди!» 3-й и 4-й выпуски. 16.50 — Спортивная программа «Ультрасна». 17.50 — «Красный квадрат». 18.30 — «В мире животных». 19.20 — «Обна-Угол» — шоу. 19.50 — Худ. телефильм «Команда» из сериала «Улицы Правосудия» (США). 20.40 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.00 — Новости. 21.40 — Премьера многосерийного худ. телефильма «Королевская семья VII» (США). 22.20 — Московский «Биг Бенд» Георгия Гарянина. 23.15 — REX TV представляет авторскую программу В. Молчанова. 0.00 — Новости. 0.20 —

«Ночные страсти». 0.25 — Развлекательная шоу-программа. 1.25 — «Сожженные деньги». Худ. фильм (Франция). 2.45 — 3.45 — Футбол. «На пути к Уэмбли». КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.25 — «Своей взгляд на мир». 8.55 — «Формула 730». 9.25 — Студия «Рост». 9.55 — «Бурда моды» предлагает... 10.25 — Фольклор. 10.55 — Премьера мультфильма «Доразмон» 24-я серия. 11.10 — «Как жить будешь!» 11.55 — В эфире — телерадиокомпания «Мурман». 11.57 — «Поздравьте, пожалуйста...» 12.40 — РТР. Чемпионат мира по лыжным видам спорта 30 км. Женщины. В перерыве (14.00) — Вести. 14.45 — Крестьянский вопрос. 15.05 — Шарман-шоу. 17.00 — «Золотая шпора». 17.30 — Футбол без границ. 18.25 — В эфире — телерадио-

компания «Мурман». 18.27 — «Ретро». Музыкальная программа. 18.57 — Панорама недели. 19.37 — «Джем» представляет: «Аксариум» на Кольской земле. 19.57 — Реклама. 20.00 — Вести. 20.25 — «Яркий свет того лета». Худ. фильм (Япония). 21.35 — «Устами младенца». 22.05 — «Совершенно секретно». 23.00 — Вести. 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — Телеафиша. 23.45 — «Ассорти». 0.15 — Программа «Ан». 0.45 — «Ад либиту». 1.15 — 1.45 — Чемпионат мира по лыжным видам спорта. Прыжки с 70-метровой трамплина. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — «Стальная колечка». Худ. телефильм. 8.30 — Мультфильмы. 8.50 — «Такие симпатичные волки». Худ. телефильм. 10.00 — Диснее «Новые приключения Винни-Пуха». «Черный плащ». 18.40 — Парижские диалоги. 19.00 — «Изабель». Развлекательная викторина. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — «Дом Ашеров». Худ. фильм (США). 22.05 — «Уходящая натура». 23.00 — Вести. 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — 1.00 — «Звездный дождь». Музыкальная программа. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — «Слова жизни». Программ-бослужение. 8.30 — «Небыльщица». Фильм-концерт. 9.10 — Мультфильмы. 9.40 — Концерт по заванию. 10.10 — «Новые времена». 10.55 — Экспресс-кино. 11.10 — «Шлягер-93». 11.30 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН 12.05 — «Воскресный лабиринт». 14.10 — «Телекурсы». 14.35 — Мультфильм. 14.45 — «Там, где живет Паутиных». 15.00 — «Сказка за сказкой». 15.40 — «Бросайка». Телеигров. 16.20 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН. 17.05 — «По следам Давидовских сезонов». 17.45 — «Лифтфильм» «Двадцать дней без войны». Худ. фильм. 19.30 — «Исторический альманах». 20.20 — «Фант». 20.45 — «Ваш стиль». 20.50 — Чемпионат России по волейболу. «Автолюбисты» — «Динамо» (Москва). 21.35 — И. Тургуева. «Месяц в деревне». 1-я часть. 22.50 — «Олимпик-ТВ». 23.10 — «Олимпий». 23.40 — «Прогноз-информация». 0.00 — «Месяц в деревне». Часть 2-я. 1.15 — «Шлягер-93».

Воскресенье, 28 ФЕВРАЛЯ

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.10 — Программа передач 7.15 — Новости. 7.35 — Утренняя гимнастика. 7.45 — Тираж «Спортлото». 8.00 — «Час силы духа». 9.00 — «Центр». 9.30 — «С утра пораньше». 10.00 — «Пока все дома». 10.30 — «Утренняя звезда». 11.20 — Премьера худ. телефильма для детей «Приключения Черного Красавчика». 11.45 — Премьера док. телефильма «Хоккей Анатолия Тарасова». Фильм 3-й — «Профессия». 12.40 — «Умники и умницы». 13.20 — Лыжные спорт. Чемпионат мира 50 км. Мужчины. Трансляция из Швеции. 14.00 — Премьера

мультфильма «Пиф и Геркулес». 14.10 — Премьера док. фильма «Подводная одиссея команды Кусто». 15.00 — Новости (с субтитрами). 15.20 — «Диалог в прямом эфире». 16.00 — «Клуб путешественников». 16.50 — «Живое дерево ремесел». 16.55 — Премьера мультфильмов: «Каспер и его друзья» (Англия). «Настоящие охотники за привидениями» (США). 17.50 — Панорама. 18.30 — Телеафиша. 18.45 — Новости. 19.00 — «Да-да Ваня и другие». Юмористическая программа из цикла «12 разгневанных мужчин». 20.00 — Лыжный спорт. Трансляция из Швеции. 20.30 — «Российский бизнесмен-92. Лучший банкир года». 22.00 — «Итоги». 22.45 — «Спортивный уик-энд». 23.00 —

Продолжение передачи «Российский бизнесмен-92. Лучший банкир года». 8.00 — Новости. 0.25 — 1.25 — «Ныне». Религиозная программа. КАНАЛ «РОССИЯ» 8.00 — Вести. 8.25 — Баскетбольное обозрение МБА. 8.55 — «Наш сад». 9.25 — Студия «Рост». 9.55 — «Виниловое джунгли». 10.25 — Непознанная Вселенная. 10.55 — Аты-баты. 11.25 — Телекроссвод. 11.55 — «Потомок Чингисхана». Худ. фильм. К 100-летию со дня рождения В. Пудова. 13.40 — Крестьянский вопрос. 14.00 — Вести. 14.20 — «Не вырубать...» 14.35 — Звездный матч МВА. 15.35 — Танцевальный марафон. 16.20 — «Познер и Дюна». 16.50 — «Белая ворона». 17.50 — Волшебный мир Уолта

Диснее «Новые приключения Винни-Пуха». «Черный плащ». 18.40 — Парижские диалоги. 19.00 — «Изабель». Развлекательная викторина. 19.45 — Праздник каждый день. 20.00 — Вести. 20.25 — «Дом Ашеров». Худ. фильм (США). 22.05 — «Уходящая натура». 23.00 — Вести. 23.20 — Звезды говорят. 23.25 — Спортивная карусель. 23.30 — 1.00 — «Звездный дождь». Музыкальная программа. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ 8.00 — «Слова жизни». Программ-бослужение. 8.30 — «Небыльщица». Фильм-концерт. 9.10 — Мультфильмы. 9.40 — Концерт по заванию. 10.10 — «Новые времена». 10.55 — Экспресс-кино. 11.10 — «Шлягер-93». 11.30 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН 12.05 — «Воскресный лабиринт». 14.10 — «Телекурсы». 14.35 — Мультфильм. 14.45 — «Там, где живет Паутиных». 15.00 — «Сказка за сказкой». 15.40 — «Бросайка». Телеигров. 16.20 — Панорама новостей. СИ-ЭН-ЭН. 17.05 — «По следам Давидовских сезонов». 17.45 — «Лифтфильм» «Двадцать дней без войны». Худ. фильм. 19.30 — «Исторический альманах». 20.20 — «Фант». 20.45 — «Ваш стиль». 20.50 — Чемпионат России по волейболу. «Автолюбисты» — «Динамо» (Москва). 21.35 — И. Тургуева. «Месяц в деревне». 1-я часть. 22.50 — «Олимпик-ТВ». 23.10 — «Олимпий». 23.40 — «Прогноз-информация». 0.00 — «Месяц в деревне». Часть 2-я. 1.15 — «Шлягер-93».

ДОХОДЫ И РАСХОДЫ

Доход на одного работающего по г. Оленегорску за январь 1993 года составил 34641 рубль, что в 13,2 раза больше, чем в январе 1992 года. Доходы всего работающего населения достигли 580,3 миллиона рублей.

	Доход на одного работающ. за		в % к со- ответ. пери- оду прош- лого года
	январь 1993 г.	январь 1992 г.	
Всего по городу	34644	2618	в 13,2 р.
— промышленность	41437	2984	в 13,9 р.
— строительство	23421	2062	в 11,4 р.
— ремонтно-строительные организац.	19471	2196	в 8,9 р.
— автотранспорт	34852	2553	в 13,7 р.
— жилищно-коммунальное хозяйство	34369	2466	в 13,9 р.
— бытовое обслуживание населения	12919	1020	в 12,7 р.
— торговля	30955	х	х
— культура	25890	2287	в 11,3 р.
— просвещение	22672	2071	в 10,9 р.
— здравоохранение	22099	4333	в 16,6 р.
— профсоюзные организации	46471	4789	в 9,7 р.
— прочие организации	28293	1905	в 14,9 р.
— мелкие предприятия, товарищества	29750	3209	в 9,3 р.

Выше, чем в среднем по городу доход на одного работника в промышленности 41437 рублей (в 13,9 р.), автотранспорте 34852 рубля (в 13,7 р.), профсоюзных организациях 46471 рубль (в 9,7 р.).

Ниже, чем в среднем по городу доход на одного работника в строительстве 23421 рубль (в 11,4 р.), ремонтно-строительных организациях 19471 рубль (в 8,9 р.), бытовом обслуживании населения 12919 рублей (в 12,7 р.), культуре 25890 рублей (в 11,3 р.), просвещении 22672 рубля (в 10,9 р.), здравоохранении 22099 рублей (в 16,6 р.).

Среди промышленных предприятий самый высокий доход на одного работника в АО «Олкон» 51795 рублей (в 22,9 р.). Значительно ниже, чем в среднем в промышленности доход на одного работника имеют завод «Озис» 19375 рублей (в 13,5 р.), механический завод 23461 рубль (в 10 р.), щебеночный завод

26397 рублей (в 5,5 р.), ремонтно-строительном предприятии 26207 рублей (в 7,4 р.). АО «Селзапцветметремонт» 31134 рубль (в 6,9 р.), завод силикатного кирпича 33036 рублей (в 5,6 р.).

В строительстве выше, чем в среднем по городу доход на одного работника в доломостроительном комбинате 30338 рублей (в 7,7 р.). Ниже, чем в среднем в строительстве доход на одного работника в АО «Оленегорскстрой» 21704 рубль (в 13,3 р.), в волжской части 07370-16251 рубль (в 19,2 р.).

В ремонтно-строительных организациях доход на одного работника составил: в РСУ механического завода 19100 (в 6,1 р.), в РСУ АО «Олкон» 20131 рубль (в 9,0 р.).

В автотранспорте доход на одного работника составил: в АТП 34479 рублей (в 9,8 р.), в товариществе АТП «Оленегорскстройтранс» 35094 рубль (в 17,1 р.).

В жилищно-коммунальном хозяйстве доход на

одного работника составил: в ИИИ ЖКХ 28003 рублей (в 14 раз), в «Водоканале» 38152 рубль (в 13,5 р.).

Выше, чем в среднем по организациям бытового обслуживания населения доход на одного работника в ТОО «Металлокомплект» 21040 рублей, в ТОО «Винте» 19536 (в 13 р.). Очень низкий доход на одного работника в ОП БОИИ 8308 рублей (в 4,2 р.), парикмахерской «Шарм» 3488 рублей (в 3,4 р.), в парикмахерской «Выраж» 2363 рубль, ТОО «Лотта» 6667 рублей (в 19,3 р.), мастерской по ремонту обуви «Сапожок» 5000 рублей.

Выше, чем в среднем по просвещению доход на одного работника в ГИТУ-20 26822 рубль (в 18,3 р.).

В малых предприятиях, товариществах доход на одного работника составил 29750 рублей (в 9,3 р.).

Е. ГАЛСТУКОВА.
Начальник городского отдела статистики

Рабочая комиссия по приватизации Оленегорского завода силикатного кирпича извещает о начале закрытой подписки на обыкновенные акции АО открытого типа

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ЗАВОД СИЛИКАТНОГО КИРПИЧА

Вариант предоставления льгот — первый. Лицами, имеющими право участвовать в закрытой подписке, являются:

- работники, для которых ОЗСК является основным местом работы;
- лица, имеющие право в соответствии с законодательством РФ вернуться на прежнее место работы на ОЗСК;
- пенсионеры, вышедшие на пенсию с приватизируемого предприятия;
- бывшие работники ОЗСК, выработавшие на заводе трудовой стаж не менее десяти лет для мужчин, семи лет и шести месяцев для женщин и уволенные по собственному желанию в порядке перевода, по сокращению штатов или численности;
- лица, уволенные с завода по сокращению численности работников после 1 января 1992 года и зарегистрированные в качестве безработных.

Закрытая подписка и регистрация проводятся в течение семи дней с момента опубликования объявления.

Работники, для которых завод является основным местом работы, оформляют заявки в отделе кадров. Остальные лица, имеющие право участвовать в закрытой подписке, обращаются в отдел кадров завода, имея при себе паспорт, трудовую книжку.

Заполнение и подача заявки на приобретение обыкновенных акций через доверенное лицо может производиться только при наличии доверенности, заверенной в установленном порядке.

Величина уставного капитала АО «ОЗСК» 32245 тыс. рублей. Количество акций, размещенных по закрытой подписке — 4450 штук. Номинальная стоимость одной акции 500 рублей. Продажная стоимость одной акции по закрытой подписке — 350 рублей. Количество акций, на которое может быть подана заявка, должно быть не менее одной и не более 223 штук.

Подписка производится в соответствии с положением о закрытой подписке на акции при приватизации государственных и муниципальных предприятий.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

ДОРОГАЯ МАМА ТАНЯ!
Поздравляем тебя с днем рождения! Желаем тебе всего самого наилучшего, что есть на свете, счастья в личной жизни.

Твоя дочка Кристина и Вика.

ВОЛОДИНУ ЮЛИЮ БОРИСОВИЧУ с днем рождения! В этот твой замечательный день Мы не станем подсчитывать годы, Пусть летит их незримая тень, Прочь болезни, печали, невзгоды.
Семья Сергеевых.

Предприятие «АЛЕКСАНДР» свою деятельность прекращает с 24 февраля 1993 г.

ГСК «Волна» прекращает свою деятельность. Обращаться в Совет ГСК до 1 апреля.

Городскому комитету по земельным ресурсам и землеустройству требуется на постоянную работу специалист землеустроитель. Обращаться: Строительная, 19 в рабочее время, тел. 32-03.

УСЛУГИ

Ремонт цветных телевизоров на дому у владельца. Вызов мастера не оплачивается. Прием заявок по т. 35-90 с 8 до 23 ч.

Срочный ремонт черно-белых и цветных телевизоров, т. 57-262.

Устанавливаю компьютеры «Синклер» на гарантии. Цены ниже рыночных. Звонить: тел. 47-57.

МЕНЮ

3-комнатную квартиру (46 кв. м) с лоджией на две 2-комнатные. Обращаться: Ленинградский, 7, кв. 238, тел. 5-72-80.

С ПРАЗДНИКОМ!

Дорогие мужчины! Поздравляю вас с прошедшим днем крепких и сильных духом мужчин, с Днем Вооруженных Сил!

Поздравляем мы вас, мужчины, Наша армия — наша защита. Мы вам верим, что ваша любовь К нашей жизни, стране не забыта. Мы желаем вам счастья во всем, Чтобы души спокойнее стали. А еще пожелание шлем, Чтоб вы водочку пить перестали Но не так, чтобы вовсе, совсем,

Но лишь тили и знали в ней меру, Чтобы в праздники были танями, Как положено быть кавалеру.

Чтобы радость вы в жизни несли Вашим женам, и детям, и мамам Чтоб поздравкам дарили цветы — Мы желаем о самом уж малом, Чтоб работа вам в радость была, Ну а отдых веселым, удачным. Мы вас просим — идите путем К вашим новым и трудным

задачам.

З. ДУБРОВЕЦ.

ХОККЕЙ

СПОРТИНФОРМ

Результаты игр первенства России среди команд мастеров класса «А», проходивших 13—14 февраля. «Динамо-2» (Москва) — «Химик» (Энгельс) 4:3, 7:2
«Десна» (Брянск) — «Крылья Советов-2» (Москва) 3:3, 3:5
«Металлург-2» (Череповец) — «СКА-2» (С-Петербург) 1:5, 4:3
«Ижорец» (С-Петербург) — «Торпедо-2» (Н. Новгород) 5:5, 1:5
«Горняк» (Оленегорск) — «ЦСКА-2» (Москва) 4:3, 3:4

ХОККЕЙ

УЧРЕДИТЕЛИ
ГАЗЕТЫ

№ 00001

ОЛЕНЕГОРСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ
ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ ИМЕНИ 16-ЛЕТНЕГО СССР
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

За содержание объявлений и рекламы редакция не отвечает. Все справки у редактора.

РЕДАКТОР А. П. ЗАЙЧЕНКО

АДРЕС: А-Я 17, 184284, г. Оленегорск, Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4, корпус 17, в отделе тел. 5-72-80; 5-54-41.